



В Архангельской области проводится проверка по факту гибели двух несовершеннолетних

Вчера вечером в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на реке Яреньга в 500 метрах от поселка Запань-Яреньга Ленского района Архангельской области при очевидных обстоятельствах во время прогулки без контроля взрослых, самовольно выйдя на лед реки, утонули двое малолетних детей 2010 и 2009 года рождения, третьему мальчику удалось выбраться. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка.

Следствию предстоит установить обстоятельства происшествия и по результатам проверки принять процессуальное решение.

Следственное управление обращает Ваше внимание, что выход на лед весной может таить в себе смертельную опасность. Будьте осторожны. Избегайте выхода на лед.

22 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1219218>